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专项研究课题（公开申报类）研究方向

1.关于我省推动大规模设备更新和消费品以旧换新的对策研究

研究方向：深入分析我省大规模设备更新和消费品以旧换新的基本情况和面临困难，掌握国家政策，立足辽宁实际，落实国家有关文件要求，谋划我省开展有关行动的着力点，以可靠的定量分析展现思路的可行性，提出针对性、操作性强的对策建议。

2.关于我省营造保护民营企业产权和企业家合法权益良好发展环境的对策研究

研究方向：深入分析我省民营企业发展环境现状和存在问题，掌握国家政策，借鉴发达地区经验做法，立足辽宁实际，围绕民营企业实际需要，创新谋划保护民营企业产权和企业家合法权益的思路，提出指导性、操作性强的对策建议。

3.关于我省加快构建多元发展、多极支撑的现代海洋产业体系的对策研究

研究方向：深入分析、准确评估我省海洋产业体系现状和存在问题，掌握国家政策，借鉴发达地区经验做法，立足辽宁实际，遵循产业规律，从科研院所、企业及渔业、工信、科技、海洋等行业管理部门的不同视角出发，以可靠的数据分析展现思路的可行性，提出前瞻性、针对性、操作性强的对策建议。

4.关于广泛开展对外人文交流，进一步提升辽宁国际影响力和知名度的对策研究

研究方向：梳理我省开展对外人文交流现状和存在问题，开拓全球视野，掌握国家政策，借鉴发达地区经验做法，立足辽宁实际，坚持系统思维，谋划提升辽宁国际影响力和知名度的着力点，提出前瞻性、针对性、操作性强的对策建议。

5.关于我省持续推进干部作风转变，服务打好打赢新时代东北振兴、辽宁振兴“辽沈战役”的对策研究

研究方向：贯彻党中央决策部署，梳理我省干部作风现状和存在问题，借鉴发达地区经验做法，立足辽宁实际，坚持系统思维，谋划推进我省干部作风转变的创新性、突破性思路，提出前瞻性、针对性、操作性强的对策建议。

6.关于我省培育专精特新中小企业的对策研究

研究方向：深入分析、准确评估我省专精特新中小企业现状和存在问题，掌握国家政策，借鉴发达地区经验做法，围绕企业现实需求，谋划我省培育专精特新中小企业的创新性、突破性思路，提出前瞻性、针对性、操作性强的对策建议。

7.关于我省发挥高水平研究型大学科技创新主力军作用的对策研究

研究方向：梳理我省发挥高水平研究型大学开展科技创新的现状和问题，借鉴国内外先进经验做法，从高校、企业和教育、科技等行业管理部门的不同视角出发，提出符合创新发展规律和辽宁实际的务实管用的对策建议。

8.关于我省坚持和发展新时代“枫桥经验”的对策研究

研究方向：贯彻党中央决策部署，梳理我省基层社会治理基本情况和存在问题，借鉴发达地区经验做法，立足辽宁实际谋划坚持和发展新时代“枫桥经验”的着力点，提出符合辽宁实际的务实管用的对策建议。

9.关于我省加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障的对策研究

研究方向：梳理研判我省灵活就业和新就业形态基本情况和存在问题，掌握国家政策，借鉴发达地区经验做法，坚持人民至上，围绕保护民生福祉和社会大局稳定，从劳动者、企业、平台公司和市场监管、人社等部门不同视角出发，谋划我省加强灵活就业和新就业形态劳动者权益保障的着力点，提出务实管用的对策建议。

10.关于我省加快发展银发经济的对策研究
研究方向：梳理我省人口老龄化和银发经济发展现状，掌握国家政策，借鉴国内外先进经验做法，坚持以人民为中心，立足辽宁实际，围绕推动有效市场和有为政府更好结合，促进养老事业产业协同，有力增进我省老年人福祉，从医院、企业、基层组织、机构和民政、卫健、人力资源等部门不同视角出发，提出前瞻性、针对性、操作性强的对策建议。
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